
  

In Bloom CAL # 2
(Oversat til dansk af Bymami.dk · Instagram: @bymamidk)

I del 2 anvendes en hæklenål str. 3.0 mm.
Efter hver omgangsangivelse, står nummeret (1-7) for den farve du skal anvende, se 
farvenøglen.

Omg 10 (4)
Vend arbejdet og hækl fra bagsiden. Andvend en 3.0 mm hæklenål.
Km i en 6lm-bue. 2 lm + 3 stgm + 2 lm+ 4 stgm i samme 6lm-bue. (5 stgm i næste 6lm-bue. 
4 stgm + 2 lm + 4 stgm i næste 6lm-bue) 3 gange. 5 stgm i næste 6lm-bue, km i lm. Arbejdet
er nu stramt, men det kommer til at rette sig.
[13 stgm/side og 2 lm/hjørne]

                                                    



  

Omg 11 (4)
2 lm. 1 stgm i hver stgm og 2 stgm + 2 lm + 2 stgm i hver 2lm-bue (hjørne). Km i 2. lm.
[17 stgm/side og 2 lm/hjørne]

Omg 12 (4)
2 lm. (1 stgm i hver stgm, 1 stgm + 1 spec.stgm i bladspidsens 1. stgm + 2 lm + 1 spec.stgm
i bladspidsens 3. stgm + 1 stgm i næste 2lm-bue) 4 gange. 1 stgm i hver stgm, km i 2. lm.
[21 stgm/side og 2 lm/hjørne]

Omg 13 (4)
Vend arbejdet og hækl nu fra retsiden.
1 lm. 1 fm i hver stgm og 1 fm + 2 lm + 1 fm i hver 2lm-bue.
[23 fm/side og 2 lm/hjørne]

Omg 14 (4)
2 lm, 1 stgm i nm. (Spec.stgm i næste fm + bladspidsens 1. stgm, spec.stgm i næste fm + 
bladspidsens 3. stgm, 1 stgm i hver fm, 2 stgm + 2 lm + 2 stgm i næste 2lm-bue, 1 stgm i 
næste 10 fm) 3 gange. Spec.stgm i næste fm + bladspidsens 1. stgm, spec.stgm i næste fm 
+ bladspidsens 3. stgm, 1 stgm i hver fm, 2 stgm + 2 lm + 2 stgm i næste 2lm-bue, 1 stgm i 
hver fm, km i 2. lm.
[27 stgm/side og 2 lm/hjørne]

                                                    



  

Omg 15 (4)
1 lm. 1 fm i hver stgm og 1 fm + 2 lm + 1 fm i hver 2lm-bue.
[29 fm/side og 2 lm/hjørne]

Omg 16 (4)
2 lm, 1 stgm i hver fm og 2 stgm + 2 lm + 2 stgm i hver 2lm-bue.
[33 stgm/side og 2 lm/hjørne]

Omg 17 (4)
Hækl ikke omgangene 17-23 for stramt.
2 lm, SPO 1 stgm, 1 fm i nm. (1 lm, SPO 1 stgm, 1 fm i nm frem til næstsidste stgm langs 
siden. 1 lm, 1 fm + 2 lm + 1 fm i 2lm-buen) 4 gange. 1 lm, SPO 1 stgm, 1 fm i nm frem til 
næstsidste stgm langs siden. 1 lm, km i lm.
[17 luftmaskebuer/side og 2 lm/hjørne]

                                                    



  

Omg 18 (5)
Km i en af 2lm-buerne (hjørne), 3 lm + 1 fm i samme 2lm-bue. (1 lm, SPO 1 fm, 1 fm i næste
lm frem til sidste lm langs siden. 1 lm, 1 fm + 2 lm + 1 fm i næste 2lm-bue) 3 gange. 1 lm, 
SPO 1 fm, 1 fm i næste lm frem til sidste lm langs siden. 1 lm, km i første lm.
[18 luftmaskebuer/side og 2 lm/hjørne]

Omg 19 (5)
Km frem til næste 2lm-bue. Gentag omg 18. Bryd garnet!
[19 luftmaskebuer/side og 2 lm/hjørne]

Omg 20 (6)
Gentag omg 18.
[20 luftmaskebuer/side og 2 lm/hjørne]

Omg 21 (6)
Gentag omg 19. Bryd garnet!
[21 luftmaskebuer/side og 2 lm/hjørne]

                                                    



  

Omg 22 (7)
Gentag omg 18.
[22 luftmaskebuer/side og 2 lm/hjørne]

Omg 23 (7)
Gentag omg 19. Bryd garnet!
[23 luftmaskebuer/side og 2 lm/hjørne]

                                                    


